

TO HR

لیج ان ڈے 1 پر میں TDO ملایا تھا جس کے ساتھ ایریا مینٹیننس کر رہا تھا۔
ایریا مینٹیننس ایریا میں CHW عملی کر رہا تھا جس نے دیکھا کہ ایک بڑی جس کا نام بیٹا تھا
وہ عملی کے ایریا میں لمبا ٹوک سے دور چالنگ کر رہی تھی۔ جمعے کے دن پوچھا کہ ایریا میں
ایر یا ہو تو اس کے پاس جواب نہیں تھا۔ TDO ملایا تھا جس کے ساتھ چالنگ کر رہا تھا۔
اس نے دینے سے انکار کر دیا۔ اور کچھ بڑی بحث ہوئی، پھر اس نے میں نے چالنگ لے لیا۔ اور اسے
ایر یا سے بھیج دیا۔ CHW عملی سے جمعے کے دن پوچھا تو اس نے کہا کہ میں نے اس کو ایریا میں
نہیں کہا تھا۔ کہ میرے ایریا اور صوبہ کے درمیان میں بیٹا تو عملی عمر 14 سے 6 سے 7
گروپ پر چالنگ کرتے ہوئے دیکھا۔ بیٹا CHW حفرہ کی بیٹی ہے۔ اور اکثر ایسی ہی کے ساتھ
حفرہ کرنا کہتی آتی ہے۔ ابھی عملی کے ایریا میں تھی کہ وہاں سے حفرہ اور بیٹا دونوں
ایر یا ایریا سے کام شروع کرنے آ رہے تھے۔ حفرہ نے کہا کہ میں گوجا رہی ہوں اور
چالنگ پی کر والیں آتی ہوں۔ ملایا تھا جس نے اسے دوبارہ ایریا بھیج دیا۔ عملی نے ایریا
میں بیٹا کے ساتھ سیکورٹی والا طلبہ بھی تھا۔ جو کہ صبح CHW حفرہ کو سیکورٹی کے لیے
ولا تھا۔ لیکن وہ بیٹا کے ساتھ عملی کے ایریا میں موجود تھا۔ سیکورٹی کے معاملے
میں CHW حفرہ سے میں نے لہجہ میں پوچھا تو اس نے بتایا کہ میں عملی کے ایریا آئی تھی
اور وہاں کسی گھر میں بیٹھی تھی۔ اور بیٹا کو میں نے کہا کہ چالنگ میں NA اور NA کورس
CHW نایاب کے ایریا میں 8 سے 10 ٹوکس پر چالنگ تبدیل پائی تھی۔
جب CHW نایاب کو معلوم نہیں تھا کہ چالنگ میں نے کہا ہے۔ لیکن ڈور چالنگ
میں ایک ہی چالنگ اسفال ہوا ہے۔ لیکن CHW نایاب نے اسے سے انکار کیا ہے کہ

میرے چائڈ کس نے نہیں کی . اس امر میں میں نے کبھی کو چائڈ کرتے ہوئے نہیں
 دیکھا . لیکن دو دن پہلے میں نایاب کو فائنڈ کر رہا تھا اور وہاں اس کا گھائی بھی
 موجود تھا . جو کہ اس کے ساتھ تھا . لیکن میں نے اسے کام یا فرد کرتے ہوئے نہیں دیکھا
 لیکن کچھ دن پہلے وہاں نہیں کہ وہاں اس نے اس کی فرد کی ہو .
 عظیمی کے معاملے میں اس نے اپنے امرا اچارج کو بھی نہیں بتایا تھا کہ آج صبح
 میرے ساتھ تو کام یا فرد کرتے آئے گی .
 صفیہ اور نایاب کافی عرصہ خالقہ میں ساتھ کام کر رہی ہیں -
 اور ان کے ساتھ کو فرد کے لئے اپنی بیوی بھی لے رہی ہیں . دونوں کام میں آگے
 ہیں اور شہادت کا موقع بہت کم ہے ان دونوں میں سے .

UCPO
 Ishaq